
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

15:00 Знову Горняк: ексдружина Остапчука
повернула дівоче прізвище

14:55 Вінниця відмовилася від польських
автобусів після заяв, що вони
"курсуватимуть вулицею Бандери"

14:34 СБУ уразила дві нафтоперекачувальні
станції РФ, що забезпечують паливом
Москву

13:58 На Одещині чоловік у розшуку
намагався втекти та збив
прикордонника  

13:47 Повномасштабна війна в Україні за
тривалістю зрівнялася з Першою
світовою

Путін змусив доньок та онуків жити з ним у бункері
через страх замаху, - ЗМІ
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 10 червня 08:44

Російський диктатор Путін настільки панічно боїться замахів на своє життя, що наказав своїм двом
старшим донькам та онукам переїхати до нього у надсекретний та ретельно охоронюваний лісовий
палацовий комплекс на Валдаї. Про це пише Express із посиланням на відомості проєкту We Can Explain.

Повідомляється, що до резиденції вже заселилася його старша донька-мультимільйонерка 41-річна
Марія Воронцова з двома дітьми. Разом із нею переїхала і молодша сестра - 39-річна Катерина Тихонова
(колишня акробатична танцівниця) зі своїм сином. Обидві є дітьми колишньої першої леді РФ Людмили
Путіної, з якою диктатор розлучився у 2014 році.

Також у закритому маєтку на півострові між двома озерами, який з усіх боків оточений густим лісом, уже
тривалий час мешкає цивільна дружина Путіна — 43-річна Аліна Кабаєва. Разом із нею там перебувають
їхні двоє спільних малолітніх синів - 11-річний Іван та 6-річний Володимир.

При цьому на «сімейних зборах» помітно відсутня ймовірна третя донька Путіна — 23-річна Луїза Розова,
яка переважно живе в Парижі. Вона є донькою Світлани Кривоногих, яка пройшла шлях від колишньої
прибиральниці до заможної топменеджерки банку.

Видання наголошує, що резиденція, розташована приблизно за 370 кілометрів (230 миль) на північний
захід від Москви, перетворилася на справжню неприступну фортецю через те, що українські дрони
дедалі глибше залітають на територію РФ. Навколо комплексу тепер розгорнуто 27 веж ППО, які
утворюють два оборонні кільця. Для порівняння, ще два роки тому маєток охороняли лише 7 таких веж.
Також на території резиденції обладнано капітальний підземний бункер.

Російські спецслужби нещодавно провели екстрений аудит і тимчасово повністю відключили внутрішню
мережу камер відеоспостереження Кремля. Причиною такого кроку став жорсткий страх перед
кібершпигунством. Росіяни пішли на це після повідомлень про те, що розвідки США та Ізраїлю змогли
зламати камери спостереження в Ірані, завдяки чому вирахували переміщення та ліквідували
верховного лідера Ірану аятолу Алі Хаменеї. Російську систему спостереження підключили назад до
інтернету лише після того, як її повністю ізолювали, перевірили та запечатали ІТ-експерти.

Попри переїзд у лісову ізоляцію старші доньки Путіна продовжують обіймати впливові посади в Росії.
Так, Марія Воронцова є лікарем-ендокринологом і бере активну участь у державних дослідженнях у
сфері довголіття. Катерина Тихонова курує масштабні державні ініціативи та проєкти у сфері науки та
високих технологій.

Новини по темі: Новини Росії Володимир Путін

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: скріншот з відео

9 червня Зеленський заявив, що отримав потрібний результат від листа Путіну. 

29 травня Путін заявив, що війна добігає кінця, при цьому впевнений в успіхах РФ. 

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає
своїх союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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